Ejercicio 3. Expresar a, en funcién de los términos anteriores (ar con k < n — 1) siendo a,,:
(a) La cantidad de saludos entre las primeras n personas que llegan a una reunién.
(b) El nimero de secuencias de ceros y unos de largo n en las cuales no aparecen dos ceros seguidos.
(c) El nimero de secuencias de largo n de letras A, B y C' que no tienen la letra A dos veces seguidas.

(d) La cantidad de formas de subir una escalera de n escalones si se pueden subir de a uno o de a dos
en cada paso.

(e) Lo anterior pero sin que se puedan saltar dos veces seguidas un escalén (o sea, que si se saltea un
escalén, entonces el siguiente no se saltea).

(f) El nimero de secuencias de unos y doses que suman n. Por ejemplo, para n = 3 son 3 secuencias en
total: 111, 12 y 21.
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(a) Hallar el coeficiente de 2% en (1 + z + 2% + 2% + 2t + ... )10
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Ejercicio 7. Verifique que (1 — 2 — 22 — 2% — 2" — 2% — 25)~! es la funcién generatriz de la cantidad de
formas en que podemos obtener un nimero n como suma de las tiradas de un dado (todas las necesarias).
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ac A beBye e (' talm que a +b +A7» = n obtendremos un sumando z". Esto quiere decir que 4 =R _:{1 :l
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el coeficiente de x" en el producto F(z) es exactamente el mimero de wlu( iones en los naturales
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de la ecuacién x; + a9 +%= n con restricciones xy € A, x9 € B, ufga L.
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Ejercicio 11. (Examen Diciembre 2009)

Resolver el siguiente sistema de relaciones de recurrencia
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Ejercicio 3. Expresar a,, en funcién de los términos anteriores (ax con k < n — 1) siendo a,,:

(a) La cantidad de saludos entre las primeras n personas que llegan a una reunién.

(b) El nimero de secuencias de ceros y unos de largo n en las cuales no aparecen dos ceros seguidos.

(c) El nimero de secuencias de largo n de letras A, B y (" que no tienen la letra A dos veces seguidas.

(d) La cantidad de formas de subir una escalera de n escalones si se pueden subir de a uno o de a dos

en cada paso.

(e) Lo anterior pero sin que se puedan saltar dos veces seguidas un escalén (o sea, que si se saltea un
escalén, entonces el siguiente no se saltea).

(f) El nimero de secuencias de unos y doses que suman n. Por ejemplo, para n = 3 son 3 secuencias en

total: 111, 12 y 21.
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